



Spoštovani!

Znova vas vabimo na pomladansko izvedbo dogodka **PREVETRIMO OMARE.**

Izmenjevali si bomo predvsem oblačila (za pomladno-poletno sezono), modne dodatke, igrače ter izdelke za dom in gospodinjstvo pa tudi sobne rastline. Vse rastline morajo biti zdrave.

Prinesene predmete, oblačila bomo pregledali - ti morajo biti oprani/očiščeni in lepo ohranjeni, v nasprotnem primeru jih bomo zavrnil.

Kolikor stvari prinesete, toliko odnesete, zadnjo uro izmenjevalnice (od 11.30 dalje) pa lahko stvari odnesete brez izmenjave.

V BUKVARNI bodo na voljo odpisane knjige (sprejemamo prostovoljne prispevke).



Prevetrimo omare 10

IZMENJEVALNICA OBLAČIL, PREDMETOV IN SOBNIH RASTLIN TER BUKVARNA

SOBOTA, 18. MAJ, OD 8.30 DO 12.30

PLOŠČAD PRED KNJIŽNICO LOGATEC

(v primeru slabega vremena v Narodnem domu Logatec)



10.00 DELAVNICA Z MAJO MODRIJAN: DELAVNICA IZDELAVE MAKROMEJA IZ STARIH MAJIC

Obvezne prijave sprejemamo na prireditve@knjiznicalogatec.si, število mest je omejeno. Udeleženci naj s seboj prinesejo kakšno odsluženo bombažno kratko majico, okrušen keramični lonček in podtaknjene sobne rastline. Delavnica je primerna za odrasle in mladino, za otroke pa nujno v spremstvu odraslih.





POSEBNO OBVESTILO:

**DELOVANJE UPRAVE IN ZBIRNEGA CENTRA
v petek, 17. maja**



V petek, 17. maja 2024 ZBIRNI CENTER in UPRAVA PODJETJA delujeta do 9. ure.
Po 9. uri bosta ZBIRNI CENTER in UPRAVA PODJETJA ZAPRTA.

Delovali bodo dežurni telefoni za prijavo motenj in napak izven delovnega časa podjetja in 24-urna dežurna pogrebna služba.

V podjetju poteka interno izobraževanje.
Hvala za razumevanje.



Poračun:

V mesecu aprilu smo odčitavali števec v naslednjih ulicah: **Čevica, Kidričeva ulica, Kraigherjeva ulica, Loka, Mali most, Naklo, Ograde, Partizanska ulica, Pavšičeva ulica, Ulica OF** ter v naslednjih naseljih: **Petkovec, Zaplana, Rovte, Rovtarske Žibrše, Medvedje Brdo, Hlevni Vrh, Lavrovec, Vrh Sv. Treh Kraljev.**

Na osnovi odčitkov je bil narejen poračun. Poračun je bil narejen tudi na odjemnih mestih, kjer so se v tem mesecu izvedle menjave vodomernih števcov.